
Form No. 3440-126 Rev A
Blåsar- och drivenhetssats
122, 132, 152 eller 183 cm E-Z Vac™ för Z Master®-gräsklippare
Modellnr 78551—Serienr 402500000 och högre
Modellnr 78552—Serienr 404691666 och högre
Modellnr 78553—Serienr 402784468 och högre
Modellnr 78554—Serienr 402433838 och högre

Monteringsanvisningar

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal
körning.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Ta bort den befintliga remkåpan,
remmen och dess fäste.

Remskivemontering 1
Monteringsfäste för remskiva – endast
för maskiner med aluminiumspindel 13
Flänsmutter (⅜ tum) – endast för
maskiner med aluminiumspindel 3

Montera remskivan och remmen.

Remkåpsfäste 1
Vagnskruv (¼ x ¾ tum) 24
Låsmutter (¼ tum) 2

Montera det nya remkåpsfästet för
gräsklippare på 122 och 132 cm.

Remkåpsfäste 1
Vagnskruv (¼ x ¾ tum) 25
Låsmutter (¼ tum) 2

Montera det nya remkåpsfästet för
gräsklippare på 152 och 183 cm.

Blåsarenhet 1
Uppsamlarrem 1
Blåsarens remkåpa 16
Fjäder 1

Montera blåsaren, uppsamlarremmen,
fjädern och remkåpan.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. För rörelsereglagen till det NEUTRALA LÅSLÄGET.
3. Koppla in parkeringsbromsen.
4. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.

g037289

Figur 1
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2
Ta bort den befintliga
remkåpan, remmen och
dess fäste
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Obs: Rengör området runt remkåpan innan du tar
bort den.
1. Sänk klipparens däck till lägsta klipphöjd.
2. Ta bort höger remkåpa (Figur 2).

g009036

Figur 2

1. Tryck ned fliken. 2. Ta bort remkåpan.

3. Endast för gräsklippare på 122 eller 132 cm:
Lossa skruvarna som håller fast höger spindel
på klippdäcket (Figur 3).

Obs: Detta ger tillgång till muttrarna som håller
fast höger remkåpsfäste på klippdäcket.

g010497

Figur 3
Klippdäck på 122 och 132 cm visas

1. Höger remkåpsfäste 3. Flänsmutter
2. Bricka 4. Lossa de här skruvarna.

4. Ta bort det befintliga högra remkåpsfästet (Figur
3 och Figur 4).

g009295

Figur 4
Klippdäck på 152 och 183 cm visas

1. Höger remkåpsfäste 3. Flänsmutter
2. Bricka

5. Spara den högra remkåpan, fästet och
fästelementen för senare bruk om du tar bort
uppsamlarens blåsare och remskiva.

6. Ta bort och förvara klipparremmen.
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3
Montera remskivan och
remmen
Delar som behövs till detta steg:

1 Remskivemontering

1 Monteringsfäste för remskiva – endast för maskiner
med aluminiumspindel

3 Flänsmutter (⅜ tum) – endast för maskiner med
aluminiumspindel

För maskiner med aluminiumspin-
del
1. Ta bort den övre muttern, brickan och linhjulet

från spindeln (Figur 5).

Obs: Observera åt vilket håll linhjulet sitter
innan du tar bort det från spindeln, så att du vet
hur det ska sättas tillbaka senare.

g302393

Figur 5

1. Övre mutter 3. Linhjul
2. Bricka 4. Spindel

2. Placera remskivans monteringstappar i linhjulets
hål (Figur 6).

g302390

Figur 6

1. Linhjul 2. Remskivans
monteringstappar
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3. Montera linhjulet på spindeln med hjälp av
brickan och den övre muttern (Figur 7).

g313933

Figur 7

1. Övre mutter 3. Linhjul
2. Bricka 4. Spindel

4. Dra åt den övre muttern till 176–217 Nm.

Obs: Kontrollera att linhjulet snurrar fritt.

5. Placera den nya remskivemonteringen så att
öppningarna passar över tapparna (Figur 8).

6. Vrid remskivan för att låsa den på plats (Figur 8).
7. När den nya remskivemonteringen är på

plats, montera muttrarna för att säkra den nya
remskivemonteringen (Figur 8).
Dra åt de tre muttrarna till 28–34 Nm.

g313932

Figur 8

1. Remskivemontering 3. Tapp
2. Mutter

8. Montera däckremmen.
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För maskiner med skruvar
1. Lossa, men ta inte bort, de självgängade

skruvarna på den befintliga klippdäcksskivan
(Figur 9).

Obs: Det bör finnas ett avstånd på 5 mm mellan
skruvhuvudet och remskivan.

2. Placera den nya remskivemonteringen så att
öppningarna passar över skruvhuvudena (Figur
9).

3. Vrid remskivan för att låsa den på plats (Figur 9).

Obs: Om det inte går att vrida på remskivan,
lossa skruvarna så att skruvhuvudena höjs och
remskivan kan låsas på plats.

4. När den nya remskivemonteringen är på plats,
dra åt de befintliga skruvarna för att säkra den
nya remskivemonteringen.

Obs: Dra åt skruvarna till 28–34 Nm.

g003396

Figur 9

1. Remskivemontering3. Låsspår 5. Spel – 5 mm
2. Klippdäcksskiva 4. Skruvhuvuden

5. Montera däckremmen.

För maskiner utan skruvar
1. Ta bort muttrarna på den befintliga

klippdäcksskivan (Figur 10).
2. Montera den nya remskivemonteringen på

klippdäckets remskivsskruvar (Figur 10).
3. Vrid remskivan för att låsa den på plats (Figur

10).
4. När den nya remskivemonteringen är på

plats, montera muttrarna för att säkra den nya
remskivemonteringen.

Obs: Dra åt muttrarna till 28–34 Nm.

g017234

Figur 10

1. Remskivemontering2. Klippdäcksskiva3. Låsspår 4. Muttrar

5. Montera däckremmen.
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4
Montera det nya
remkåpsfästet
Gräsklippare på 122 och 132 cm

Delar som behövs till detta steg:
1 Remkåpsfäste

2 Vagnskruv (¼ x ¾ tum)

2 Låsmutter (¼ tum)

Tillvägagångssätt
Montera det remkåpsfästet med två vagnsskruvar
(¼ x ¾ tum) och två låsmuttrar (¼ tum) enligt Figur 11.

g009300

Figur 11

1. Låsmutter (¼ tum) 3. Vagnsskruv (¼ x ¾ tum)
2. Fäste för klippdäck på 122

och 132 cm

5
Montera det nya
remkåpsfästet
Gräsklippare på 152 och 183 cm

Delar som behövs till detta steg:
1 Remkåpsfäste

2 Vagnskruv (¼ x ¾ tum)

2 Låsmutter (¼ tum)

Tillvägagångssätt
Montera det remkåpsfästet med två vagnsskruvar
(¼ x ¾ tum) och två låsmuttrar (¼ tum) enligt Figur 12.

g009296

Figur 12

1. Låsmutter (¼ tum) 3. Vagnsskruv (¼ x ¾ tum)
2. Fäste för klippdäck på 152

och 183 cm
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6
Montera blåsarenheten,
uppsamlarremmen, fjädern
och blåsarremskåpan
Delar som behövs till detta steg:

1 Blåsarenhet

1 Uppsamlarrem

1 Blåsarens remkåpa

1 Fjäder

Tillvägagångssätt
Information om rätt förfarande vid montering av
blåsare, uppsamlarrem, fjäder och blåsarremskåpa
finns i bruksanvisningen för uppsamlaren.
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